REGISTRUL
] AUTO
ROMAN

CERTIFICAT DE INSPECTIE TEHNICA PERIODICA
(ROADWORTHINESS CERTIFICATE )

I numarul de identificare al vehiculului (VIN number) WMA0MWXZZ2FP057179

(2] numarul de inmatriculare al vehiculului si simbolul statului de inmatriculare (registration plate number
vl the vehicle and country symbol of the State of registration) BNOSBLL / RO

(3} locul si data inspectiei (place and date of the test) com. TUNARIL / IF / 26.08.2016

(4) indicatia contorului kilometric la data efectudrii inspectiei, dac este disponibild (odometer reading ar the
time of the test, if available) 289777

(5) clasa vehiculului, daca este disponibila (vehicle class. if available) Clasa 2

(6) defecte identificate 5i categoria aferenta (identified defects and their category)

Cod
firem)

Categorie

Denumire defect fidentified defect) feateepvs)

) evaluarea globala a vehicululw (overall assessment of the vehicle) Bun tehnic

(%) data urmdtoarei inspectii tehnice periodice (date of next periodical test): conform Anexei la Certificatul
de inmatriculare (see the Annex o the Registration Certificate)

(41 slahia de inspectie tehnicd periodica (name of the inspection organisation) SC TIMAS SRL
semnatura $1 stampila inspectorului responsabil de ipspectie (signature and stamp of the inspector
respunsible for the test)

(10) alte informatii {other informations)
pozilia in baza nationala de date cu inspectii tehnick periodice fentry in the national data basis regarding the
periodic technical inspections) B0246GYKGE / BE95282

BN-OS-BLL _ — = - S E 25.00.2014 H . L.!.CEH'W:JCA?::JF;ANHA&TH'EU. ARE
AUTO I_TT[LITHR:&"NS I 25092014 i 25.09.2014 WAL BOO163447H
L.2007.46.001 B6X04ARTA A F1 12419 Pz 353 IMEPECTA TEHNICE PERICDICE
FGX ey e P3 MOTORINA O Poach e B
WMAOGXZZ2FP057179 R ALB R
£4'2007/46°0220%16 S12 52

1 BCVO LOGISTICS SR1. K K319644 {ZISRPCIV Bistrita Nasaud

i)

NOT VALID FOR SALE OR

REGISTRATION ABROAD.
Cart. WISDAR,&.N:_H‘[ H.DNI'? i PROPRIETAR- EASTERN EUROPEAN
Ap.1 mun Elmﬂjud. SERVICES BVBA BELGIA.
BISTRITA MASAUD

"f_‘f C2=(1




